

每月涨五百 沪牌贵推热外地车牌

冀皖赣闽牌照最吃香 日后换牌或有麻烦



上海牌照价格不断涨,带动了外牌价格上涨。

本报记者 贺佳颖 摄

沪牌又到高位,这让不少原本计划上沪牌的新车车主也开始考虑上外地牌照。记者从4S店和一些专业代办牌照人士处了解到,目前上海户籍人士办理外地牌照的价格最低在5500元左右。由于办理江浙一带牌照的难度较大,如今最热门的外牌来自于河北、安徽、江西、福建等省份。受上海牌照价格上升的影响,上外地牌照的费用也正以每月500元左右的价格上涨。

本报记者 陈臻 实习生 郭志浩

4S店办外牌均价6000元上下

记者首先咨询了一些4S店和汽车销售公司,上海太平洋虹桥汽车贸易有限公司的阙先生表示,这个月的外地牌照价格是在6000元左右,上下浮动不会超过几百元。

上海绿地徐汇汽车销售有限公司的顾先生表示,他们店内如果要办外地牌照,只需7000元便可办妥除江、浙地区外的其他省市的外牌。上海协通众盛汽车服务有限公司的陆小姐则表示,店内可协助客户办理甘肃、湖北、湖南等省份的牌照,费用为5500元。

在一家专门为上海客户代办外地牌照的机构记者了解到,上牌费用主要与省份有关,该公司的业务员郭先生告诉记者:“广东牌照大约3600元,江西景德镇4000元,河北大约3200元,人和车都不必去,最便宜的是福建宁德,只要1500元,但要驱车超过600公里到当地办理。”

上海安吉汽车销售有限公司的工作人员表示,上海牌照连月上涨,导致外牌需求量增大,近几个月,上

外牌的费用正以每月500元左右的速度持续上涨。

苏浙牌较难办 冀皖赣闽最吃香

在采访中,代理人和4S店都表示,虽然上的是外牌,但年检验车等手续都可以在上海办理,但多数市民仍然希望可以在就近省份上一块外牌,这就面临着上外牌性价比较低的问题。记者了解到,近期上海户籍人士办理江苏、浙江等省份的牌照难度较大,不仅审核难以通过,价格也并不便宜。

专业代办牌照的郭先生就透露,目前可以办理南京、扬州等城市的牌照,但费用分别高达15000元和9000元,“还要把车开去才能办,我们并不推荐。”此外,郭先生表示,目前顾客最喜欢的还是河北牌照,“价格便宜,车不用去,一到两周就能拿到牌照。”另外,虽然办理福建宁德的牌照要驱车前往当地,但因为价格便宜,也吸引了不少顾客。

太平洋汽车网阙先生则表示,近期安徽、江西的牌照在上海这边比较容易办理,相对价格也比较便宜。绿地

徐汇王先生在告诉安徽、江西牌照比较容易办理之余,还增加了湖北的牌照,“还是因为容易办,所以湖北的牌照在上海地区也相对较为吃香。”

日后换牌可能有麻烦

市民余先生前几年买车时上了一块黑龙江牌照,当时的销售承诺,年检验车全部可以由他代办。但在今年年初,余先生准备验车时,却被告知销售已经离职,4S店无法为其代办,余先生费了不少周折才找人为他代办了相关手续。

郭先生表示,能否异地年检验车,各地车管所的规定不尽相同,每个地方的政策也一直在变,“有些代办牌照的是靠私人关系才可以帮顾客在上海验车,一旦与代办人失去联系,车主就会面临很大的问题。”

另外,虽然一些地方规定验车可以在上海进行,但涉及到日后可能发生的车辆过户或是换上海牌照的时候,还是需要把车开到当地才能完成相关手续,在办理外牌前一定要把这些问题弄清,才能免去日后的麻烦。”

》你可能感兴趣的

最近昼夜温差大 当心别感冒

记者 俞韡岭 提醒:昨天白天市区最低温仅为19.3℃,郊区早晨最低温更是在16~20℃之间不等,“秋意”很浓。不过白天最高温上升到27.3℃,比前天高出不少。

今天上海仍维持晴到多云的天气,但气温的“贫富差距”将进一步拉大:白天最高温可上升到28℃,但市区最低温将跌到18℃左右,部分郊区早间最低温可降至十五六摄氏

度。市民早晚一定需注意适当添衣,防止感冒及颈部受凉产生不适。此外近几天空气略干燥,大家也要适当补充水分并注意用火安全。

这般的晴好天气明天可能就看不到了。周四上海云系将有所增多,而等到周五及双休日,申城将转为阴雨天气,届时最高温回落至二十五六摄氏度,但最低温还将在20摄氏度左右。

今天 晴到多云 18℃~28℃		明天 多云 20℃~29℃	
-----------------------	--	---------------------	--

中华老字号博览会 21日开幕

记者 陈诗松 提醒:2012中华老字号博览会将于9月21日—24日举行,包括老凤祥、恒源祥、培罗蒙等众多老百姓耳熟能详的百年老店和经典品牌将全新亮相。

据了解,本届老字号博览会参

展企业202家,百联集团、光明集团、良友集团、龙头集团、锦江集团等五大市属集团将率领旗下众多老字号品牌参展亮相。

据悉,本次展会位于上海展览中心东一馆,市民可在展会期间免费前往参观。

沪牌和外牌 你会如何取舍

本期奖品提供: 大众点评网

参与回馈: 在参与活动的读者中抽取1位,可获得由大众点评网提供的陌生人火锅抵用券100元。

上期话题: 你最爱吃哪家糖炒栗子
上期参与人数: 94
上期获奖者: @一潭淡月
可获得由大众点评网提供的陌生人火锅抵用券100元。

参与方式:
1、成为@青年报读者互动的粉丝。2、转发活动微博,并@两位好友。3、转发的同时参与话题讨论。

参与时间:
即时至9月19日17点。

敢为先锋 智引未来: 联想扬天发布2012年度新品



9月14日,联想集团在西安举办主题为“敢为先锋、智引未来”的联想扬天2012年度新品发布会,正式推出旗下首款超极本扬天V490u、

开心人网上药店: 专业获信赖 贴心得认可

2012年以来,开心人网上药店连续获得多项行业大奖:“2012第二届医药电子商务10强奖项”、“2012创业邦中国高成长连锁企业50强”、“2012最温网上药店”、“第二届中国网络零售百强—年度最受欢迎医药保健类商城”。

开心人网上药店能够在众多同行中脱颖而出屡获大奖,与其提供让人信赖的药品以及不断追求更佳的用户体验是分不开的。

全国小学生语文素养展示活动开赛

“第二届全国小学生语文素养展示活动”9月15日开赛,本次活动由中央电视台中学生频道、中国散

最“迷你”的分体式台式机扬天A8000u、和全新应用软件平台“扬天智汇中心”,并展示了包括笔记本电脑、一体台式机、分体式台式机在内的全家族PC和软件应用产品。会上,联想扬天承诺将继续为广大中小企业、商务白领和SOHO人群提供更具个性外观、安全品质和创新应用的PC产品和应用,满足用户对于“商务应用云端化”和“商用产品时尚化”的强烈需求。

联想中国区商用事业部总经理赵泓先生说:“自创立11年来,联想扬天一直是国内商用PC市场的先

锋力量。我们会继续携手业界同仁,汇集创新之智,引领并满足PC+时代全新的用户需求,辅佐广大用户在职场奋斗中始终敢为先锋,赢得未来挑战。”

在发布会上,本年度联想扬天旗下三款明星产品——旗下全新应用软件平台“扬天智汇中心”,最“迷你”的分体式台式机扬天A8000u,和扬天首款超极本扬天V490u正式亮相。

“扬天智汇中心”桌面化的整合了扬天电脑产品所内置的中小企业常用应用软件,例如Lenovo

Vantage、在线顾问等,使用户可以“一站式”的实现在安全、节能、应用等多方面的软件需求。“扬天智汇中心”中最具创新特质的当属首次亮相的“任意门”软件。“任意门”可以使用户无缝连接自己的台式机、手机、平板电脑,实现跨平台、跨地域的实时互联互通,让用户能够实现多种设备共享信息、调用资源和协同应用。

在确保“智商”堪比工作站的前提下,联想扬天A8000u分体式台式机的主机机身体积仅为普通分体式台式机的1/30左右,其体积仅有1立升

大小、侧卧高度甚至小于一个高尔夫球的直径。英特尔最新第三代酷睿低电压桌面版智能处理器的加持,使扬天A8000u拥有强劲的计算和显示能力。扬天A8000u所采用的英特尔最高规格的Q77芯片组的主板,能够高效的协同扬天A8000u各部分硬件的工作,保证为用户提供最高效的数据处理能力。

此外,扬天还展示了具有13寸机身、14寸屏幕特点的笔记本扬天V480s,多彩的扬天M系列时尚商务笔记本,以及全新一体台式机扬天S770等产品。

据了解,活动不仅涵盖语文基础知识与语文常识、阅读与习作,“口语交际”更成为了活动的一大亮点,

开心人选择了12种最适合网上购药的病种,在主页最显眼处做出呈现。一方面,通过重点品类的陈列,凸显开心人的经营特色;另一方面,消费者可以更快、更直观地找到自己需要的产品,对症使用,节省了用户找药的时间。”同时,开心人还在页面下方设立了品牌专区,以快速满足用户购买品牌药的需求。

值得注意的是,开心人网上药店还贴心在一些药品图片右下角

注了红色的“隐”字,据悉,标注隐字的产品将采用隐私物流进行配送,在物流包装箱上不会出现任何关于药品内容的字眼,能够保障消费者隐私安全。

该负责人表示,用户体验往往需要细节体现,每一次用户体验的提升都需要经营者的细心观察与细致思考。未来开心人网上药店还将持续关注消费者需求,做好每一个细节,力图打造更加完美的网购体验。

本次活动将从9月15日至10月30日进行报名,除了初赛、复赛、决赛以外,还将进行全国十强网络评选。